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Обовʼязковий для росіян месенджер Путіна
MAX зник з AppStore – Кремль та ФСБ у
шоці
Apple видалила державний месенджер MAX з App Store без пояснень.
Під удар потрапили понад 20 млн власників iPhone у Росії

Олена Вʼюн
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Понад 20 мільйонів росіян втратили доступ. Фото: соцмережі, Getty Images/Колаж:
Інформатор

Компанія Apple прибрала з App Store російський державний
месенджер MAX - головний цифровий інструмент стеження Кремля за
росіянами. Раніше Росія вже намагалась відключити Telegram, аби
пересадити громадян на підконтрольний застосунок, - і тепер цей
план дав серйозну тріщину. Глава Мінцифри Росії Максут Шадаєв
заявив, що видалення зачепило 25-30% користувачів сервісу, або
понад 20 млн росіян. Apple жодних пояснень Москві не надала.

3 червня росіяни випадково виявили, що їхній месенджер MAX
повністю зник з App Store. Застосунок неможливо знайти ані через
пошукову систему сервісу, ані за прямим посиланням. Про це пишуть
росЗМІ. У Google Play та на офіційному сайті проєкту месенджер
доступний для завантаження у звичайному режимі.

"У нас немає жодних пояснень щодо цього рішення. При цьому
щоденна аудиторія застосунку вже перевищує 60 мільйонів людей,
а близько 25-30% користувачів використовують пристрої на
платформі iOS", - заявив міністр цифрового розвитку Росії
Максут Шадаєв на Петербурзькому міжнародному економічному
форумі.

Вранці 4 червня пресслужба MAX повідомила, що сповіщення від
месенджера на пристрої Apple більше не надходитимуть через
видалення додатка з App Store. Користувачам порекомендували час
від часу самостійно відкривати застосунок, щоб не пропустити
важливі повідомлення. Тобто - фактично моніторити вручну додаток,
який Кремль позиціонував як зручну заміну всьому іншому.

Коли в App Store вбити у пошук слово "Макс" - алгоритми сервісу
пропонують натомість інший месенджер: "надійний і добре
захищений" Telegram. Той самий, від якого Москва так активно
намагалась відвернути власних громадян.

Apple прибрала з App Store державний месенджер РФ MAX
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Чому Apple прибрала застосунок зі свого
магазину

Рішення Apple, ймовірно, пов'язане з інцидентом наприкінці
квітня. Тоді два домени, пов'язані з месенджером, отримали на
сервісі Cloudflare Radar позначку "шпигунське програмне
забезпечення". Після цього в MAX заявили, що така класифікація
стала наслідком "неправильної інтерпретації запитів до сервісів
звичайної вебаналітики". Попри це, сервіс досі позначається як
"шпигунське ПЗ" у результатах сканування Cloudflare Radar.

Компанія VK, яка розробляє сервіс, підтвердила видалення
застосунку з магазину Apple. Розробники повідомили, що звернулися
до компанії за роз'ясненнями та працюють над відновленням
доступу. Люди, які встановили месенджер раніше, можуть
користуватися MAX, проте без змоги оновити застосунок.

Мінцифри Росії обіцяє "вирішити питання" з Apple - але яким
чином, не пояснює.

Що являє собою MAX і навіщо він Кремлю

MAX створила компанія VK у 2025 році як частину російської
програми цифрового імпортозаміщення. Його створили за зразком
китайського WeChat, поєднавши функції обміну повідомленнями та
державних сервісів, але без шифрування. Месенджер став
обов'язковим для встановлення на всі нові смартфони в Росії.

Попри те що влада змушує росіян переходити на MAX, він не став
популярним. Одна з причин - відсутність захисту для користувачів:
наскрізного шифрування чатів, секретних чатів, повідомлень, що
видаляються, та двофакторної автентифікації. Тепер ставка Кремля
на власний "супердодаток" дала збій - і повернути його в App
Store без згоди Apple неможливо.

У вересні 2025 року російські окупанти на блокпостах у захопленій
частині Херсонської області змушували людей встановлювати MAX на
смартфони. У грудні 2025 року в окупованому Криму почали
звільняти з роботи та виключати зі шкіл людей, які не мають на
телефоні цього застосунку. Так Кремль перетворив месенджер на
інструмент примусового контролю.

Як писав Інформатор, з минулого літа Росія на своїх територіях
запроваджувала "часткові обмеження", що унеможливлювали голосові
дзвінки в месенджерах WhatsApp та Telegram. Таким чином влада
намагалась витіснити іноземні платформи та пересадити громадян на
підконтрольний ФСБ інструмент комунікації. На початку лютого
месенджер WhatsApp повністю заблокували в Росії.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Смачний ляпас Путіну і діри в обороні Росії - що показало
ураження корвету Бойкий за 1100 км від лінії фронту

 ЄС готується вдарити санкціями по Китаю - під обмеження
потраплять компанії, які допомагають Росії

 Зеленський заявив про готовність до прямих переговорів з
Путіним - не потрібно чекати на США

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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